

# 足协与伊丽莎白“闪电恋爱”

## 中国女足新主帅月底来华

### 薪水达成一致,月薪在1.2万美元之内

本报讯 尽管多曼斯基告别中国不过几天,但中国足协却以“闪电恋爱”完成女足主帅继任者的遴选,足协外事部已于24日向原法国女足主帅伊丽莎白发出邀请函。25日晚,某足协官员告诉记者,“伊丽莎白应该在10月

30日左右来到中国”。相比当初与多曼斯基的“谈婚论嫁”,法国单身女人在近两天越洋谈判里的表现更显职业。“她对职位表现出极浓烈的渴望,对未来热身对手、教练权限的关注,远胜于对金钱和假期的要求。”某足协官

员说。据悉,在最关键的薪水问题上,双方已达成一致,伊丽莎白并未因紧急救火而“哄抬物价”,月薪在1.2万美元之内,不仅远低于外界猜测,甚至还不及多曼斯基。任期从今年10月末到2008年8月末,

如此算来,法国女人的总工资被控制在百万元人民币之内,这让银根紧缩的中国足协尚能接受。由于时间过于仓促,本月末只有伊丽莎白来华签约,而她的两名助理教练将在11月逐步到位。至于中方助理教练,

目前只确定了哈威一人留任。在敲定伊丽莎白的情况下,足协也于26日启动了国家队集训准备,“将有30到35人参加本期集训,并将尽早安排系列热身赛来帮助新任主教练考查球员。”领队李飞宇介绍说。 李岩

距北京奥运会开幕还有  
**286**  
天

体坛短信

### 雄鹿客场负公牛 阿联替补得7分

据新华社电 也许是近日状况不佳,连续4场首发的易建联25日以替补身份出现在对公牛队的赛场,结果在22分钟里7投2中仅在最后一节拿到7分。这也是易建联在最近6场季前热身赛中得分最少的一场。

当日,缺少了多名主力的雄鹿队在芝加哥以81:97不敌公牛队。而公牛队为这场胜利也付出了不小代价,包括名将华莱士在内的3名球员,比赛中均不同程度地受伤。

此役,与易建联竞争大前锋位置的维拉努埃瓦是全队得分最多球员,10投6中得19分。

### 丁俊晖状态回勇

本报讯 伦敦大奖赛止步小组赛没有影响丁俊晖。北京时间昨天凌晨,斯诺克联盟杯在英国进行第三轮比赛,丁俊晖在0:2落后的情况下,连扳4局,最终4:2战胜澳大利亚选手罗伯森。

前两局,0:2的比分让人很为小丁担心。但此后,丁俊晖的状态开始回升。正像英国电视台的评论员说的那样,丁俊晖“开始真正的大师级台球表演了”。最终,他以4:2逆转战胜罗伯森。

另外,斯诺克北爱尔兰杯资格赛在贝尔法斯特进行了最后一轮的比赛,结果中国选手刘崧和梁文博分别战胜对手,顺利挺进正赛。而另一名中国选手肖国栋则惨遭淘汰,无缘正赛。 木木



## 比赛渐进高潮 郑州军团开始发力

# 昨日 摘银 今日 冲金

第六届城市运动会的比赛渐进高潮,昨日,我市代表团小将巩杰在女子200米蝶泳比赛中获得银牌,为我市代表团再添一枚银牌。今天,我市运动员有希望在武术散打团体赛和女子举重项目中摘金夺银。

晚报记者 董洪刚/文 白轱/图

游泳项目并不是郑州代表团的强项,本届城运会郑州代表团在该项目中唯一有夺牌希望的运动员就是16岁的小将巩杰。在昨天的女子200米蝶泳决赛的比赛中,她也不负众望,为我市增添一枚宝贵的游泳银牌,金牌则被来自哈尔滨的选手焦刘洋摘得。

武术散打团体比赛昨天在黄陂一中体育馆决出前四强,郑州代表队将与乌鲁木齐代表队、广州代表队和成都代表队于今晚展开角逐,郑州代表团的男、女散打队都具有争金夺银的希望。

郑州代表团在今天下午的女子58公斤级项目的举重比赛中也是实力不俗,我市代表团运动员李雪英远在其他对手之上,如果不出意外,夺取金牌应该不是问题。

### 记者手记 人性化服务暖人心

全国城市运动会已经成功举办五届,第六届城市运动会是城运会历史上第一个以城市为单位承办的一届城运会,这对于武汉市是一个全面的考验。武汉是两江交汇、三镇相望的大城市,为了承办这次城运会,其在场馆建设、道路建设和绿化建设等方面花费了大量的人力、财力和物力,有效地保证了城运会的顺利进行。

如果宏伟的场馆构成了城运会的骨架,那么人性化的服务则是城运会柔美的肌肤。记者在到达武汉的几日里时刻感受到无微不至的服务,从接送车辆的安排,到联络人员服务上门(记者住的

酒店),到志愿者甜美的微笑……你能够想到的服务,组委会全都想到了。即使这样细致的服务,组委会的工作人员仍然不满意,在和他们的聊天中,他们告诉记者,他们是第一次承办这样的大赛,没有什么经验,需要不断地积累经验 and 改善不足。

昨天上午,记者和郑州日报记者一起去游泳中心采访,等采访回来以后,刚打开酒店的房门,一股淡淡的清香迎面飘来,一大束香水百合摆在日报记者的房间里,还有一个生日蛋糕。花束上贴着“王文捷生日快乐,城运会组委会贺”的字样。

这也许只是城运会



组委会人性化服务的一个小小的缩影。记者也从组委会了解到,为了能够办一届成功的城运会,他们很早就开始准备了。他们给来江城的官员、领队、教练员、运动员和记者等人员作了详细的资料登记,包括生日、抵达和离开武汉的具体时间,这样为接待服务等作好充分的准备。

人性化的服务让记者感受到武汉人的热情,就像吃一碗地道的武汉热干面一样,有一种厚重的余香;又像是啃一根“菜双阳”鸭脖子般,辣得过瘾,心里却暖暖的。



### 健康资讯

本栏目信息通通有DM广告、商都招商网(www.zhaoshangcn.com)免费发布,效果就是不同

广告投诉及监督电话:65265759 广告热线:63399000 67655128 传真:63330293 67655048 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

## “颈、腰椎间盘突出”久治不愈 快找侯廷翰

患病本已痛苦,找不到好药更是苦无止境。北京协和退休医师侯廷翰先生,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,耗费毕生心血研制而成的“仙草活骨膏”,专治颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄,患者反映强烈,目前在保山和缅甸老挝地区受欢迎,很多颈、腰椎间盘突出,不能翻身、久站、行走想做手术者,找到他,只需用他研制的“仙草活骨膏”贴一周就头不晕、腰

不痛,能翻身,能下床,贴不到10盒,就能基本恢复行走能力,上下楼,一个月左右可让突出物消失,病好后患者可重新开车、爬山、跑步和正常人一样,不会复发。三点保证:

- 1、买15盒送5盒,用完5盒如感到与其他治疗效果相同或无奇迹发生,全额退款,不收一分钱。绝无欺诈,同时杜绝贪小便宜治病者。
- 2、本品不以有效蒙蔽患者,相

信很多中医外治之法都能改善局部疼痛和炎症,而本品更以轻松弯腰拾物,自由活动来检验效果。最好对比治疗前后CT、磁共振片,更能说明道理。越严重效果越明显。部分患者24小时见效。2-4个疗程康复一个疗程15天仅需6-12盒。

经销地址:河医对面九州通大药房

仙草活骨膏  
咨询电话:0371-61783126

## “颈椎病、腰椎间盘突出”,遇“华佗”妙手除!

张先生患颈椎增生、腰椎间盘突出4-5突出。刚开始脖子僵硬,腰疼,腿发麻,起初没太在意,没想到最后发展为疼痛难忍,只能在家休息。后来听邻居孙大爷说“华佗祛痛贴”效果很好,就买了几盒试试,没想到用了一个疗程就又回到了工作岗位,他逢人就讲“神医华佗施妙手,治好了俺的颈椎、腰椎病”。“华佗祛痛贴”依据华佗《中藏经》典方,采用现代生物破碎技术精制而

成,富含多种生物活性因子,能使椎间盘突出物失水、萎缩、变小,直至溶解消失,解除对神经的压迫。一般患者当天见效,一个疗程15天,需5-10盒。急重症患者2-4个疗程康复。本品不用火烤,不脏不流可反复贴。5盒以上免费送货,货到付款。经销地址:河医对面同心堂、市五院对面同禧堂

咨询热线:0371-61586971  
61586972  
诚招代理:13838030416

**不用透析治肾衰**  
凡肌酐不高于800umo/L,血尿素氮不高于10ug/L或肾衰病人可在该店得到治疗,可先治疗后付款  
河南中德医药有限公司  
0371-7441078 013732785635 391616  
网址: www.szslzy.com